®viro Epyaciog

Awotol] Pevot®v - Avoodwka Pedpata- Avepog

Onwg yvopilete 6tav TomofetoVE TIC YPUULUES TOV TPEVOL OPNVOVLE KEVO OVALEGO
G€ OVO GLVEYOLEVO TUNILATO TOV YPOUUDV, BOTE TO KoAokaipt otn peydin {éotn va
LNV GLYKPOVGTOLV Kot oTtpafdcovv. Eniong otig petadhkég yépupeg Ta d0o pépn
OV OKOVUTOVV GTY| OTEPLA TAL KAVOLLE KIVOVLEVA, MOGTE VO UMV GTPAPOCEL 1) YEQPLPOL
oT1G peydheg Bepuokpaciec. ot motevete 6TL cuUPaivel aVTO;

YKeQTeite 6TV OpAde 6O¢ Kot yphyte NV dmoyn cag (1 min) :

Yopnépaocpoe : To oteped copata 6tav Oepuaivovran 0

TOVG 1 AAAMDG

AvopomOnkote TOTE 0V TOL LYPA KO TO, 0LEPLO. CAOLOTO, OIUCTEALOVTOL -
O NAI O OXI

[Mopatnpnote 10 enduevo meipapo nideEng :
Ieipapa 1 (Emideiénc): Alactol vypdv

[Hapampnon:

SOPUTANPAOGCTE TO, KEVA:

Otav ta vypd Beppaivovral o tovg ov&dvetar. To @ovopevo

avtd Aéyetal TOV VYPAOV.

Noa e€nynoete pe mowov 1pdémo Asttovpyei éva BeppdpeTpo.

Meipapa 2: (Opadocvvepyotikd)

1. Avoi&te to @drelo Duvoikr. EmAéEte 10 apyelo «Al0GTOAY KOl GUGTOAN VYPAOV».
[Tapovoialovtar 600 doyeio mov mepPEyovv 0 €va vepd Kot T0 AAA0 Addt. O dykog
k@0 vYpob eivar 1000ml ko 1 Beppokpacio Tovg 20°C.

2. Mg 10 movtikt cOpeTe 10 TPIy®VAKL 6TV KAIpoKa TG Oeprokpaciog dote vo TV
avénoete katd 15°C (Sniadn 35°C). Inueibote 660 avERdNKE 0 dyKoc.

O 6ykog Tov vepol awénbnke katd AV = ml

O 6yKo¢ Tov Aad1ov avénonke katd AV = mi

v ocvvéyeln emMAEETE TO €va dOYEl0 Vo EYEL OWVOTVELHOL. XTO OWVOTTVELUO, OTAV M

7 J J 0 J , I I
Oeppokpocio avédvetar katd 2°C o 6ykog TOL OvomveOHOTOS avEdvetorl KaTd
AV = ml .

Xg Moo VYPo awENONke TEP1ocOTEPO 0 HYKOG;




Yuykpivovtog m6co avéndnke o 0yKog kdbe vypod Otov avénoape v Beppokpacio
katé 2°C, umopeite va eENynoete yati oto OEpUOUETPA YPNOIUOTOIOVUE OLVOTVELLLOL
10 0moio &yovpe YpouaTicel Kot oyt AadL 1} vepo;

IMeipapa 3: (OpadoocuvepyaTika)
2tov mdyko ocag PpiokeTor £vo YUAAIVO UTOLVKOAL GTO GTOUIO TOL ONOIOL EYOVLLE
epapuooetl éva pumardvi. Tr mpoPAémeton 611 B cvuPel edv Puvbicete 10 pmovkd
péca og éva doyeio pe Leotd vepo,

[Ipaypotonomote to meipaplo.
[TpoPréyate cwoTA; 1 NAI O OXI

E&nynote 10 povopevo

IMeipapa 4 (Enideiln): Meprotpepopnevo Qroaxt
[Mopatnpnote TpoceyTiKd T0 TEIpALO TOV OOl TPOYLATOTOMGEL 1| KaBNyNTpLo GO Kot
OTAVTINOTE TIC TOPOUKATM EPOTICELS

T ovpPaivel otov aépa 6tav avdfoupe to ykalakt,

["a 010 AGYO 10 PLOGKL TEPIGTPEPETAL,;

O (eotig aépag £xel puo oNEavTIKI) O10QOpPd 6€ 6Y£61 PE TOV KPYO aEPa.
Ag Bupnbovpue ta tepacuéval
['a mowo Adyo o€ £va moTHPL TOL Exovpe AAdL Kot vepd To Aadt «avePaiver» Tévm kot

TO VEPO UEVEL KATW;

Mmnopeite Tpa va ENyNGETE Yo TO10 AOY0 0 (eoTOG 0épag avePaivel Tpog ta Tav;

H wvkvétnto €vég vAMKkoU pog dgiyvel 660 KovTa 1| HOKPLd €ival To. popro Tov

VAIKOV.
)




Tovg kadokoipvovg pnveg o aépag méve amd v Enpd OBepuaivetar mo moAd og
oyxéon pe tov aépa mhve amd v Bdhacca. Na oyeddoete Ta popa Tov aépa Tavem
amo To fouvo Kot Tave ord TV BdAacca.

O Oepuodg aépog avePaivel mpog ta TAVEO APNVOVTOS €va KeEVO otnv empaveln. O
Yoxpog aépag KIVEITOL Y VO OVOTANPOCEL TO Keve. Me tov TpOmO 0avTd
onuovpyeitar o dvepog mov ovopdaletar Baidooia avpa. Ilpog ta mod Ba puonéet o
AVELLOG GTNV POTOYpOPia,;

[Tov emkpatel peyarvtepn mieon, tévo amod v Bdlacoa 1 To Bouvd; Na e&nynoete.

YVVETMG 0 AVENLOG TVEEL OO TEPLOYEGS mieong (Bapouetpikod
VYNAO) TPOG TEPLOYEG nigong (BopopeTpikd yoaunio).
Epotnon adroroynong

1. Na e€nynoete Tog dnuovpyeitat to Bpadv o TOmKOG GVEHOS AmdYELD OVPOL.

-




